L Bcepoccuiickasi onmmnuaia LLKOIbHWKOB N0 onsnke. MyHULMNANbHBIA 3Tan

10 knacc

3agayva 1. B>keHMe Wwabbl N0 HAKIOHHOW NJ/I0CKOCTU

LLlaba,  O6polleHHas  BAONb  HaK/IOHHOWM
M0CKOCTW, CKOJIb3NT MO HEi, ABUrascb BBEPX, a
3aTeM BO3BpaLlaeTca K MecTy 6pocka. IMpadmk
3aBMCUMOCTM  MOLYNS CKOPOCTW  LWainbbl OT
BPEMEHWN AaH Ha puc.l. Haiaute yron HaknoHa
MIOCKOCTM K ropu3oHTy. (10 6a110B)
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3apava 2. CoyfapeHue LLapoB

Ha wap maccbl m, Haxo4swWwumincs B Nokoe B Touke O,
HaneTaeT APYroi Lwap Tow Xe Macchl, ABMXXYLLMIACS CO
CKOpPOCTblO U,. Ha puc.2 nokasaHbl TpaeKTopun

LLIApOB 10 1 nocne yaapa. Kakoe KoNMYecTBo TenoThl

Bblgenutca npu ygape? (10 6anno.)
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3agaya 3. TensioBoe paBHOBECUE

Tpw Tena HarpeTbl 0 pasHbIX TemnepaTyp. MepBoe Teno camoe TsXKenoe, BTOPOe TENO B
[IBa pasa Nneruye, 4em nepeoe, a TPeTbe — B TPU pasa. Ecnm nepeoe Teno NpuBECTU B
TEN/OBOI KOHTAKT CO BTOPbIM Te/IOM, TO YCTaHaBNMBAeTCA TemnepaTypa Ti, €Cn Nepeoe
TeN0 NPUBECTU B KOHTAKT C TPETbWUM TeNOM, TO YCTaHaBNMBaeTCs TemnepaTypa To, ecnu
)K€ B KOHTaKT MPUBECTV BTOPOE W TPeTbe TeNna, TO YCTaHaBMMBaeTCs Temnepatypa Ts.
Kakas Temnepatypa YCTaHOBWUTCS NPW TEMI0BOM KOHTaKTe BcexX Tpex Ten? Motepu npm
TEeNNooOMeHe MeXAy Tenamn BO BCEX BbllLieyKa3aHHbIX Cyyasix OTCYTCTBYHOT. [lepsoe
Tes0 13 cepedpa, BTOPOE W3 CTanu, a TPeTbe — rpatToBoe (yaenbHble TeNn0eMKocTm 250,

500 n 750 Ox/(kr-°C) cooTBeTcTBEHHO) (10 6a/1/10B)

3agaya 4. BonbTamnepHaa xapaKTepucTmka

Ha puc.3 n306parkeHa BO/IbTaMMnepHas
XapaKTepucTnKa ABYX COeMHEHHbIX napainesibHo
3N1EMEHTOB, OAHWUM W3  KOTOPbIX ABNAETCA
pesuctop C conpotmeieHnem R =200 Om, a
APYTVM — HEen3BEeCTHbIA 31eMeHT Z. VIcnonb3ys
3aflaHHYI0  BOJIbTAMMEPHYKD  XapaKTepUCTUKY,
MOCTPOWTE  BOSIbTAMMEPHYKD  XapaKTepUCTUKY
anemeHTa Z. (10 6anno.)




3agaya 5. JInHza

Ha rnaBHOM ONTWYECKOM OCKU COOMparoLLen NH3bI
HaxoAUTCA CBeTALWAACA ToUYKa Ha paccTosHumn d > 2F,
roe F — (OKycHOe pacCTOosiHME JMH3bl. JIMH3Y
paspesasin Ha fABe MOJIOBUHKN W Pa3fBUHYIN UX Ha
HEKOTOpOe paccTosHMe, KakK MokasaHo Ha puc.4. Kak
OyOeT BbIMNAAETb U300paXeHMe CBETALENCS TOUYKM?
(10 6anno.)
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